

40 ЛЕТ ЛТК



Ю. Шаврин,
Г. Будкевич



Учащиеся



Награждение
в честь 40-летия



В. С.
Мистрюков



Концертный номер



Коллектив

Фото и текст Максима СУШКО

Праздничный концерт ко Дню учителя в Лисаковском техническом колледже получился втройне событийным. Кроме профессионального праздника и Дня профессионально-технического образования, ЛТК отмечал своё 40-летие.

С юбилеем учебное заведение, некогда бывшим ПТУ-178, СПТУ-15, региональным колледжем, пришел поздравить первый руководитель училища - Виктор Степанович Мистрюков. Это ему в кратчайшие сроки удалось и мебелью обеспечить ПТУ-178, и набор учащихся в конце августа 1970 г. произвести. Была на празднике и его супруга Ольга Петровна, долгое время возглавлявшая Совет ветеранов колледжа. Её, а также четырех мастеров и педагогов колледжа, отдавшим заведению немало лет, отметила грамотами акима города заместитель акима А. Сапарова.

Сейчас колледж занимает III место среди колледжей страны. Всё это заслуга теперь уже экс-директора Юрия Шаврина. Ныне он заведующий заочным отделением ЛТК. Зал заслуженно приветствовал Юрия Фёдоровича стоя, чем вызвал у него слёзы на глазах. Спасибо за всё, Юрий Фёдорович!

Новый директор Геннадий Будкевич поздравил коллектив с праздниками, наградил сотрудников и пообещал приумножить достижения колледжа. "При Шаврине училище стало колледжем, при Вас колледж должен стать ВУЗом", - с долей юмора подчеркнул Виктор Мистрюков.

Замечательный праздничный концерт подготовили талантливые учащиеся колледжа.

Спасибо, ЛТК, за то, что ты есть! Ты - супер!